

Панарин о дружбе с Бобровским: «В игре об этом не думаем. Я стараюсь забить, он – отразить бросок. Он вратарь, мне не нужно его хитовать»

Артемий Панарин рассказал о дружбе с Сергеем Бобровским.

Форвард «Рейнджерс» и вратарь «Флориды» будут противостоять друг другу в финале Восточной конференции. Ранее они вместе играли за «Коламбус».

«Мы пообщались после первого раунда. Как дела, как команда, но на самом деле про хоккей там было где-то процента три, не более.

Сейчас, конечно, очень интересно, что именно мы будем обсуждать летом. Но в игре он не думает обо мне, я не думаю о нем. Я пытаюсь забить – он отразить бросок.

А поскольку он вратарь, мне не нужно его хитовать», – сказал Панарин.